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F vercice 0”1 : _
¢ aleuler ltension Vs aux bomnes de la résistance Ry dans les deux cas suivants:

E=6VeaE=SV,

E=12VetE=8 V.
On donne: Ri=R>=Ri=1 kQ.
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Exereice N°2 :

LLa diode Zener DZ a une tcnﬁdﬂﬁM(mfmm7¢ﬂmm
r:m-(;‘l La source est une tension sinusofdale avec un offest s ¥y, swwn » 10
Var=1 V, Vo=30 V, Re=470 (), R1 =680 €1
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Calculez la puissance wm
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Hunions des exercices de la série N°3: Circuits a diodes.
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1 V'S aux bornes de e
- S\ \ Dornes de la resistance RL dans les deux cas suivants:
. - Ve E=8\
< R=R;=1 kQ.
R; R_)
o e S
E; _J-_ E;
R IVS

Erape 1: calcul de la tension V=V Anode~VCamoge lorsque la diode est déconnectée.
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e E=6VetE=5V:

V=05V <V; =06V =>Ladiode est bloguée => V. = § -
o EFI2VeE=8V:

V=2V>V;=06YV I.a diode et pacaasne
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“eme pour la diode normale, on calcul la tension anode-cathode de la diode Zener lorsque celle-ci est
M

Ve Vl Ry,

= = = = V=- RL4R, Ve
Selon les données de l'exercice, on a:
= Vysin(wt) + Vy = sin(wt) + 30 V

'>29V<v,53] V=>-1835V= -—i'--v,, <-171V
On remarque que V <-V7=-6 V, donc la diode Zencr est au claquage.
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